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PYHTOBKM TMKKypHia

EXy - anKngHaa rpyHTOBKa

MaToBasi, XOpOLLO BMMTLIBAOLASICA W NErko Wandyemas rpyHToBKa Anst
[epeBsiHHbIX, KAPTOHHbIX NoBepxHOCTeN, [BIM BHYTPU NOMELLEHNSI.
NPUMEHSIETCS ANSt TPYHTOBKM Mebenu, ABepeii, OKOHHbIX NMepereTos.
PazbaButensb — yanT-cnmput 1050.

Pacxogp: 10 -15 M2/n B 3aBUCMMOCTU OT BMUTHIBAIOLLEN CMNOCOBHOCTU NMOAJIONKKM U METOAA HAHECEHUS.
Cyxo# ocTaTok: 66%.

MnoTHOCTH: 1,7 xr/n.

LiBer: Konepyetcs no katanory Tukkypuna «Symphony».

061beM Tapbl

(HanonHenue): 10n (9n), 3n (2,7n), 1n (0,9n)
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MaToBasi aAre3avoHHasi rfpyHTOBKa BbICTPOro BbICbIXaHWsl Ha ankuaHowm
OCHOBe 1151 AepeBAHHBIX noBepxHocTeir, ABM n ACMN. O6nagaet
XOPOLUEN aaresveit K TakuM NMoBEPXHOCTSM, Kak CTeks10, kadesb,
CTEK/IOBOMOKHO, MBX-NnacTuk, antoMUHWI, OLMHKOBaHHas CTanb, a
TaKXKe K MOBEPXHOCTSM, OKpALLEHHbIM aNKUAHOW KPackowv Uin Kpackom
KMCIIOTHOrO OTBEPXAEHUS. MOXET NPUMEHATBCS KaK CaMOCTOSTENbHOE
nokpbIThe. PasbaBuTenb — yanut-cnuput 1050 nnu pacteopuTens 1032
(Npun pacnblneHnn).

Pacxop: 8-10 m2/n.
Cyxoi ocTaTok: OK. 48%.
MnoTHoOCTb: oK. 1,4 kr/n.
LiBet: 6enblii, BO3MOXHa KOMIEpPOBKa Mo KaTanory LBeToB Tukkypuna «Symphony».
061bemM Tapbl
(HanonueHue): 10n (9n), 3n (2,7n), 1n (0,9n)
-
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Pacxop:

Cyxo# ocTaTok:
MnotHocTb:
LiBer:

06bemM Tapbl
(HanonHeHue):

PocTtekc

p———
V0000 MaToBasi IPOTMBOKOPPO3MOHHAs anknaHasi FpyHTOBKa C COAEPXXaHNEM

Macna. 3alumiiaeT NoBEPXHOCTb U CO3AAET HALEXHYIO U CTOWKYIO
NOANOXKY ANS nocneaytoLe okpacku. MpeaHasHadeHa ans 06paboTku

|
‘\\/¥—’/ CTaNbHbIX, OUMHKOBAHHbIX U NErKOMETANTMYECKUX HOBerHOCTeVI.

PekoMeHAayeTCs ANt FPYHTOBKM CTaslbHbIX KOHCTPYKLIWIA,
NPOTMBOMNOXAPHbIX ABEPEN, MOXKaPHBIX NECTHUL, paaMaTopoB
OTOM/EHWS], BOAOCTOKOB, IOAOK U T. M. PasbaButesb — yalT-cnuput
1050.

10-12 m2/n.
oK. 55%.
oK. 1,4 kr/n.

6enbli, cepbli, YEPHbIN.

10n (9n), 3n (2,7n), 1n (0,9n)
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Pacxopn:

CyXxoii ocTaTok:
MnoTHOCTH:
LiBer:

061bemM Tapbl
(HanonHeHue):

PocTtekc cynep

MaToBas NIPOTMBOKOPPO3NOHHAS FPYHTOBKA BbICTPOro BbICbIXaHMS.
MpenHasHaueHa ans 06paboTkM CTanbHbIX, OLMHKOBAHHbIX,
ANOMUHUEBBIX MOBEPXHOCTEW, NMOABEPraloLMXCS YCUNEHHON Harpy3ke
(>kene3HOAOPOXHBIN MOABUXKHONM COCTaB, aBTOTPAHCMOPTHbLIE CPEACTBa,
CTasbHble KOHCTPYKLUMKW, BOAOCTOKW, NOAKV U Ap.). Pa3basuTens —
pacteoputens 1120 nnm 1006.

ok. 10 m2/n.
oK. 45%.
oK. 1,3 kr/n.

KpaCHO-KOPUYHEBBIN, CEPbIN, YEPHBIN, CBET/I0-3€/EHBIN.

10n (10n), 3n (3n), 1n (1n)
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